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Ata Eletrônica da 283 Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3a Legislatura {2025120281da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: t6l1gl2O25
Encerra me nto: L6 / O9 I 2025 - 20:05hs.

18:36hs

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana Antônia
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Regina ldo Alves Brasileira/PT.

Matérias do Expediente: lndicaçôes nes 065 e 06612025, de autoria, respectivamente, dos

Vereadores Felipe Vieira de Castro e Antônio Airton Lima Bezerra. Ofícios nes 078 ao 08812O25,

do Poder Executivo Municipal, encaminhando a documentação comprobatória das RECEITAS e

DESPESAS do Poder Executivo, relativas ao mês de julho de 2025.

tista de presença na Sessão: Ana Antônia Arruda BelarminolPT; Antônio Airton Lima

Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de

Castro/PSB; Francisco Reginaldo Alves BrasileiralPT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José

Belarmino Uchôa/PSB e Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores
presentes na sessão.

Ao usar da palavra, a presidente Samara Peixoto comunica que nesta semana ocorrerão os

Festejos de Nossa Senhora do Rosário, Padroeira do Município de General Sampaio,
parabenizando ao Pároco, Pe. Romário, por ser carismático e muito empenhado com os fieis
católicos de nossa cidade; reforça o convite para que a nossa população participe ativamente
dos festejos de Nossa Senhora do Rosário, lembrando que na sexta-feira haverá o evento do
show católico e no sábado a Festa Profana, que acontecerá na Praça José Severino; parabeniza

a todos os gestores pelo empenho na organização dos festejos desta semana; por fim,
comunica a todos que a Areninha da comunidade Vila São João foi concluída, ressaltando que a

Gestão está elaborando o cronograma de inauguração.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT,
assuntos abordados: (Parabenização ao Pároco Pe. Romário pelo empenho e dedicação com os

fiéis católicos; convite a população para participar dos Festejos da Padroeira Nossa Senhora do
Rosário; parabenização a Gestão e a todos os envolvidos na organização do evento; destacou
que esteve presente com o Glauton, Lourenço e Zé Cordeiro nas comunidades das Cajazeiras I e

ll e Pedras Pretas ll, com objetivo de realizar a topografia do projeto hídrico; também esteve
presente na vistoria do Ginásio da Escola Raimundo Lessa; parabenização a comunidade da Vila
São João pela a finalização da obra da Areninha). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT,
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Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 26e Sessão Ordinária, da 1e Sessão

Legislativa realizada dia 02 de setembro de 2025: Aprovada. Discussão e votação da Ata
Eletrônica da 27a Sessão Ordinária, da Le Sessão Legislativa realizada dia 09 de setembro de

2025: Aprovada.



-* * *..

w CÂunRA MUNICIPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

assuntos abordados: (Agradecimentos a Gestão por ter atendido o seu requerimento da
limpeza do Rio Curu, próximo ao restaurante João da Bica; solicitação ao Prefeito para que crie
o "Projeto Pedalar", e que seja realizado todos os anos no calendário de eventos da semana do
Município de General Sampaio). Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados:
(Solicitação a Secretaria de lnfraestrutura para que coloque de volta os tambores de lixo na Rua

do Sagrado Coração de Jesus; frisa que recebeu reclamações dos moradores da Localidade do
Pinda em relação ao PSF, ou seja, relacionado a constrangimentos no atendimento ao paciente,

visto que, referido equipamento fica localizado em uma residência, sem nenhuma privacidade;
parabenização ao Pároco Pe. Romário pelo empenho e dedicação com os fiéis católicos e

convida a população para partlcipar dos Festejos da Padroeira Nossa Senhora do Rosário).
Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama/PT, assuntos abordados: (Esclarecimentos sobre a
questão do atendimento do paciente na residência sem nenhuma privacidade, e que a

Secretária de Saúde informou que esta situação já está sendo sanada; parabenização ao
prefeito João Paulo pelo projeto que regulamenta, no âmbito do Município de General
Sampaio, a utilização dos veículos do Programa Caminhos da Escola a efetuarem o transporte
de estudantes do Ensino Superior). Vereador José Belarmino Uchôa/PSB, assuntos abordados:
(Parabenização ao Pároco Pe. Romário, pelo seu empenho junto aos fiéis católicos de nossa

cidade, com desejo de que a festa transcorra tudo em paz).

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei ns 2712025, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que regulamenta, no âmbito do Município de General Sampaio, o Parágrafo Único
do Art. 5s da Lei Federal ne 12.816, de 05 de junho de 2013, autoriza a utilização dos veículos
do Programa Caminhos da Escola a efetuarem o transporte de estudantes do Ensino Superior
e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;

Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Projeto de Lei ne 2912O25, de autoria do Poder
Executivo Municipal, que altera o anexo único da Lei ne 902, de 22 de maio de 2025, na forma
que indica e dá outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Projeto de Lei ne 3012O25, de autoria do Poder
Executivo Municipal, que autoriza a Concessão de Uso de lmóvel ao Consórcio Público de
Manejo dos Resíduos Sólidos do Vale do Curu - CORES-VALE, na forma que indica e dá outras
providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovado. 4 - Indicação ne 06512025, indica ao Senhor Prefeito Municipal, a

proceder com a continuação e conclusão da praça no entorno da lgreja de São João Batista,
bem como do meio fio da Avenida, ambos na localidade de Vila São João, neste município.
Autor: Felipe Vieira de Castro; Tipo: Simbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada. 5 - lndicação ns 06612025, indica ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor
Secretário Municipal de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude, a proceder com
disponibilização de um veículo escalonado e pré-agendado para fazer o transporte dos times
futebol no deslocamento destes a outras comunidades nos finais de semana para os jogos

trocados. Autor: Antônio Airton Lima Bezerra; Tipo: Sirnbólico; Sim: 08; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das Explicações Pessoais: Vereador Felipe Vieira de Castro/PSB,
assuntos abordados: (Lembrança que fez várias cobranças no sentído de destravar o Projeto
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para transportar os universitários para outros Municípios e que infelizmente a gestão anterior
nunca atendeu; parabenização a todos os universitários por esta grande conquistal solicitação
de informações a Secretaria da lnfraestrutura, por qual motivo que ainda não foi realizada a
manutenção de um buraco no balneário; lamenta que infelizmente vai ocorrer a Festa da
Padroeira sem a finalização da obra da Praça José Severino). Vereador Gerardo Menezes da
Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Parabenização ao Pároco Pe. Romário pela a
organização dos Festejos de Nossa Senhora do Rosário, extensivo a todos os envolvidos
neste brilhante evento católico, em especial ao Prefeito João Paulo; comunica que no sábado
da semana passada esteve acompanhando um geólogo do DNOCS para a realização de
perfuração de poços profundos nas comunidades Saco da Onça, Morada Nova e Pinheiro, com
agradecimentos ao Deputado Diassis Diniz pela demanda enviada para o nosso município;
comunica que ainda está acontecendo o cadastro do Seguro Safra e que está sendo feito na
Secretaria de Agricultura; parabenização a comunidade da Vila São João pela conquista do
novo equipamento, Areninha que está prestes a ser inaugurada; parabenização a todos da
Educação, através da Secretária Dilma e o Prefeito João Paulo, pela conquista do título de
Nota Dez). Vereador Antônio Airton Lima BezerralPT, assuntos abordados: (Parabenização a
comunidade da Vila São João pela conquista da Areninha; desejos de uma boa festa para
todos os sampaienses e cidadãos de cidades vizinhas).

Assinatura da presidente e do le secretário na Sessão da Câmara Municipal de General
Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Ga

le Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT 4,4€>r.7 )
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